

太极集团有限公司文件

TAIJI GROUP LIMITED COMPANY

太极集团〔2018〕特5号

签发人：白礼西

关于禁止集团产品 进入各种高价会议营销的通知

各公司、厂：

据外联报道，特朗普就任美国总统一年半以来，大力推进的三大民心工程：首先是大力降低美国人的处方药价格；第二，大力推进美国工人的培训及就业；第三，加强美国退伍老兵的就业培训及救济补贴。外联报道，特朗普在美国的支持率节节攀升，可见连美国总统都知道要全力解决看病贵、看病难的问题，才能获得民众的广泛支持。因此，未来5年党中央肯定下定决心，非整顿高价药不可。

所以，各公司、厂法人代表必须认清当前政治、经济形势，坚决快速行动起来，严格执行国家市场监督管理总局提出的反医药

行业商业贿赂：

1、严禁药品虚高定价，全面废止我司及下属企业给医生的各类好处。

2、放弃各类风险品种的销售，这类风险包括：质量风险、政治风险。

3、禁止将产品虚高定价给各类会议营销销售。

4、凡各公司、厂对外销售的商品，一级客户、二级客户及终端都要经过集团公司法律事务部进行违法风险审核后才能开展业务，不得再发生一次“银之康事件”。

5、对一、二级客户及终端开展的各种促销活动也要进行跟踪检查，果断及时终止各种违法销售活动，坚决捍卫“太极”品牌安全、可靠、爱民的黄金品质。

6、积极维护公司的合法权益。各个代理品种，公司按批量作价，不能保本（工商成本而非制造成本）经营的品种一律停止代理，原有代理的品种需终止代理合同。

7、由集团公司监察处在质量特别行动 60 天内，对三大事项进行一次逐项清理：（1）公司的各项药品营销政策有无违法事项，重点是取消给各类医生的好处；（2）清理各类代理品种，价格是否保本经营；（3）全力跟踪一、二级代理及终端销售行为是否合法、是否伤民。

当前中国师德沦丧、医德恶劣，过度医、过度药成为高俊芳等不法商人谋财害命的工具，太极集团坚决与此划清界限！各公司、厂领导班子及其员工要明白：我们该干什么？不该干什么？这样才能全面降低我们的经营风险。只有爱心，才是我

们打造世界 500 强不竭的动力。国家医保局成立后，今年下半年会有许多重大医保措施出台，目的就是一个：全面降低医院药品的滥用。国家不惜抓捕一批医生、抓捕一批企业高管就是要解决老百姓看病贵、看病难的问题。同时，我们也要高度关注 OTC 药品的清理整顿，政策走向，大力发展治疗性药品。全集团拟在 2018 年 12 月 1 日前选定 100 个治疗性中西药品种，挤干无效销售费用，推动药品降价，走质量可靠，规模取胜，不断扩大市场占有率的可持续发展之路。

各公司、厂在 2018 年 60 天的质量特别行动中，在头 30 天制定出经营思路，突出有序营销架构下，装实智能营销的含金量。以全面降价为工作抓手，以反商业贿赂、守法经营为思想利器，打掉各类无效销售费用为核心工作，实现太极集团有序营销工作的提质增效！



太极集团有限公司办公室

2018年8月24日印发

拟稿：代菲

校核：邓静
